
Das brauchst du:
Schere
dickes Gummiband
unsere Bastelvorlage
Locher
eventuell Bastelpappe
eventuell Klebestift

Fussball-Schirmmütze

1 Drucke dir die Bastelvorlage aus und 
schneide die Schirmmütze entlang der Linie 
aus.
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Bitte anschließend deine Eltern um Hilfe und 
lasse sie mit einem Locher ein Loch auf jeder 
Seite der Mütze an den eingezeichneten 
Stellen machen. Stecke dann das 
Gummiband von vorne (bedruckte Seite) 
durch eines der Löcher und mache einen 
dicken Knoten auf der Rückseite (nicht 
bedruckte Seite) der Mütze.

Bitte nun deine Eltern noch einmal um Hilfe: 
Sie sollen dir die Schirmmütze an die Stirn 
halten und das Gummiband um deinen Kopf 
herum von vorne durch das zweite Loch 
stecken. Dann machen sie an der Rückseite 
der Mütze einen Knoten, damit das Band nicht 
aus der Öffnung rutscht.  Aber passt auf: Die 
Mütze soll nicht zu fest und nicht zu locker an 
deinem Kopf sitzen. Fertig ist die 
Schirmmütze!

JUNIOR CLUB Schlaumeier-Tipp: Um die Mütze stabiler zu machen, kannst du sie nach dem Aus-
schneiden noch auf ein Stück Bastelpappe kleben.




